

субсидиями и другими государственными программами, — говорит финансовый директор ООО «Грибная радуга» Дмитрий Ковалев.

<http://www.kpravda.ru/new/economy/034454/>

3.11.2017

Губернатор Александр Михайлов подписал ряд инвестиционных соглашений

Речь идет о предоставлении режима наибольшего благоприятствования компаниям «Мираторг», «Агропромкомплектация» и «Грибная радуга», реализовавшим ряд инвестиционных проектов на территории Курской области.

Так, ООО «Свинокомплекс Пристенский» (АПХ «Мираторг») реализовал проект «Зона дорастивания и откорма вблизи с.Средняя Ольшанка Пристенского района Курской области». Инвестпроект предусматривает создание условий для выращивания мелковетесных поросят, снижение плотности их посадки на других репродукторах и повышение сохранности молодняка. Его реализация позволит дополнительно получить 6,6 тыс. тонн мяса свиней в живом весе в год. Общая стоимость проекта 530 млн. рублей. Создано 30 рабочих мест с зарплатой 27,7 тыс. рублей.

Инвестпроект ООО «Грибная радуга» — «Новый импортозамещающий агропромышленный комплекс по производству культивируемых грибов шампиньонов на собственном компосте» — направлен на снижение импортозависимости отечественного продовольственного рынка. При выходе производства на полную мощность — 4 тысячи тонн в год — компания сможет занять 6,7% рынка Российской Федерации. Общая стоимость проекта — 1,25 млрд рублей, срок завершения — ноябрь 2017 года. Здесь запланировано создание 248 рабочих мест с зарплатой 27,9 тыс. рублей.

В соответствии с инвестпроектом ООО «Агропромкомплектация Курск» — «Строительство пяти свинокомплексов в Курской области» построены три новых свинокомплекса в Жигаевском, Платавском и Беляевском сельсоветах Коньшевского района и два — в Старогородском и Новопершинском сельсоветах Дмитриевского района. Общая производственная мощность пяти свинокомплексов составит 14,8 тысячи свиноматок. Реализация